

Roboty budowlane - 220582-2019

13/05/2019 S91 -- Roboty budowlane – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska–Gdańsk: Roboty budowlane w zakresie wznoszenia kompletnych obiektów budowlanych lub ich części oraz roboty w zakresie inżynierii lądowej i wodnej

2019/S 091-220582

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 061-142478)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Port Lotniczy Gdańsk Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością
ul. Słowackiego 200

Gdańsk

80-298

Polska

Osoba do kontaktów: Elżbieta Stangret

Tel.: +48 583481154

E-mail: e.stangret@airport.gdansk.pl

Faks: +48 583452283

Kod NUTS: PL633

Adresy internetowe:

Główny adres: www.airport.gdansk.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/airport_gdansk

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Doprojektowanie (w zakresie projektu wykonawczego) i budowa: Budynek pirsu zachodniego wraz z infrastrukturą oraz zmianami aranżacyjnymi w drugim terminalu pasażerskim w Porcie Lotniczym w Gdańsku

Numer referencyjny: ZP/2/2019

II.1.2) Główny kod CPV

45200000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem postępowania jest doprojektowanie (w zakresie projektu wykonawczego) i budowa Budynku pirsu zachodniego wraz z infrastrukturą oraz zmianami aranżacyjnymi w drugim terminalu pasażerskim w Porcie Lotniczym im. Lecha Wałęsy w Gdańsku wraz z:

a) zaprojektowaniem, dostawą, montażem i uruchomieniem czterech lotniczych rękawów pasażerskich wraz z automatycznym systemem dokowania (VDGS) samolotów,

b) zaprojektowaniem i wykonaniem przebudowy oraz rozbudowy systemu sortowania i transportu bagażu przylotowego (BHS) w strefie przylotów terminala.

Przedmiot zamówienia określa:

- Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z załącznikami,
- Dokumentacja Projektowa Przetargowa.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/05/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2019/S 061-142478

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 14/05/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/05/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 14/05/2019

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 16/05/2019

Czas lokalny: 10:10

VII.2) Inne dodatkowe informacje: